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 )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است(
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  در میان موارد زیرچند عبارت درست است؟

 .سازنده آن است هایهای منظم ذرهجنبش، وجود هر حالت فیزیکی مواد با  ویژگی مشترکدر دمای معین یک آ( 

 .های سازنده آن بیشتر استذره مجموع تندیباشد،  بالاترهر چه دمای ماده ب( 

 .دهدمواد را نشان می میزان گرمی و سردیاست که  کمیتیدما پ( 

 .( است𝐂˚درجه سلسیوس ) SI ردیکای دما ت( 

1)1                                        2)2                                     3)3                                 4)4 
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ی
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ت ت
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است. کدام گزینه  زیرآن به صورت  فضاپرکنکند که مدل مولکولی را ایجاد می ،هیدروژندر ترکیب با  دوره سوماز  Xعنصر 

 است؟ نادرست Xدر مورد عنصر 

 .است فلزشبهیک  (1

 .ها وجود دارددر لایه ظرفیت اتم الکترون ناپیوندی 24در ساختار لوویس ترکیب آن با کلر،  (2

 .باشدمی شبه فلزای، آن در جدول دوره زیرینعنصر  (3

 .دارد سطح صیقلی ای، خود در جدول دوره چپعنصر سمت  برخلاف (4

2 
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، در میان موارد زیر چند عبارت درست ای استبا توجه به نمودار داده شده که مربوط به برخی از عنصرهای دوره دوم جدول دوره

 هستند؟

 .است l= 1 ابدو الکترون  دارای،  X اتم عنصر آ(

 است.اوکتت  آرایش الکترونیدارای  A+3یون  ب(

  باشد. 2MG یا MG به صورتتواند می  G و M ترکیب عنصرهای پ(

  شوند.یافت می آزاد به صورت طبیعتدر  Gو  M  ،Xعنصرهای  ت(

1  )1                         2  )2                           3  )3                          4 )4 

3 
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 های داده شده را با استفاده از موارد زیر کامل کنید.)برخی از موارد اضافی هستند(هر یک از عبارت

 شش  -  CO -  پذیریواکنش  -   4H2C -اکسایش  -  دوگانه -   زغال کک -   2H2C   -  سه -    هوازیتخمیربی  -  گانهسه

 است. کربن...................... اتم  دارای هاسیکلو آلکانعضو  نخستین آ(

 نیز دارد. بیشتری وجود داشته و ........................... بیشتری ....................... پیوند  روغنهای مولکول ساختاردر  ب(

 کنند.استفاده می ................. به نام رایجای از واکنش دهنده استخراج آهندر  پ(

 .واکنش ............................. گلوکز است های تولید سوخت سبزراهیکی از  ت(

 است.  .................پتروشیمی  صنایعث( سنگ بنای 
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  2ادامه سوالات در صفحه 3
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 .را بنویسید نادرستموارد  شکل درستدرستی و نادرستی هر یک از موارد زیر را مشخص کنید و 

 یابد.می افزایش با افزایش عدد اتمی منحنی تغییرات شعاع اتمیشیب در یک دوره  آ(

 .شودتر میبه مدت طولانی سالم نگه داشتن غذاباعث  یخچال صحراییآب در  میعان یک مولفرایند  ب(

 وجود دارد. انفجاربرسد احتمال  %5بیش از در معدن به  متانمقدار گاز  هر گاه پ(

 .بستگی دارد هافراورده وها دهندهواکنش نوعدر دما و فشار ثابت فقط به  گرمای یک واکنش (ت

5 
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میان سامانه و محیط پیرامون را در هر مورد علت مبادله انرژی . دهدرا نشان می گرمادههای زیر یک فرایند هر یک از شکل

 توضیح دهید.
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  (S=32 gr.mol-1 )های داده شده، به سوالات پاسخ دهید.توجه به معادلهباشند با می های گوگردآلوتروپاز  بتا و آلفا گوگرد

a) S(s,α ) + O2(g)             SO2(g) + 296/8KJ  

b) S(s,β ) + O2(g)             SO2(g) + 300KJ 
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 داشته باشد: 32H15Cفرمول مولکولی  Bآلکان و  142دارای جرم مولی  A آلکاندر صورتی که 

 مشخص کنید. دلیل را روی شکل با ذکر Bو  Aهای آلکانبا توجه به شکل  آ(

 

 مقایسه کنید.را با هم  B و Aهای آلکان نقطه جوشدر دما و فشار یکسان،  ب(
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 های داده شده زیر را کامل کنید.واکنش آ(

 

 O2H  + ........................... (a 
 

 

 ……………………….   2Br  +                                           

 مناسب است؟ (1)برای انجام واکنش  کاتالیزگریچه  (1

 قابل مشاهده است؟ تغییر فیزیکی چه  (2)هنگام انجام واکنش  (2

 هیدروژن چند اتم، این هیدروکربن کنداشغال مییک لیتر  برابر حجمی STP در شرایطآلکن  از یکگرم  25/1 مقدار ب(

 دارد؟
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  3ادامه سوالات در صفحه 7

C°25  

 

 

 

 مقایسه کنید. پایداری را از نظر( βو گوگرد)(αگوگرد)(آ

 را رسم کنید. (1)مربوط به واکنش  نمودار انرژی (ب

)C=12 , H=1 :gr.mol-1 (  

 
  

 

C°25  

 
 

1شکل  2 شکل    

 شود؟ چند کیلو ژول گرما آزاد می (β)گوگرد  گرم 4/6از سوختن  پ(

 

 ...........      ........... 

b) 

 



 ردیف سوالات  بارم
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  های ساختاری داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید:با توجه به فرمول

d c b a 

   

 

 

 
 
 
 
 

 

  

 را بنویسید. c و a ، bهای نام ترکیب آ(

 را رسم کنید. dخط ترکیب  -فرمول پیوند ب(

 میله                              ایزومر است؟چرا؟               -با مدل گلولهداده شده  کدام یک از ساختارهای ت(
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1 

است به سوالات  هیدروژن جدول تناوبی با گاز 17گروه  عناصربا توجه به نمودار زیر که مربوط به دمای لازم برای انجام واکنش 

.زیر پاسخ دهید  

کدام  پذیریواکنشکنید بینی میپیش (آ  

 یک با سدیم  از همه بیشتر باشد؟چرا؟

  

 

 شعاع اتمیباشد کدام   pm99=B  اگر شعاع اتمی ب(

 مناسب است؟چرا؟  C  برای  

1) pm114 2) pm71 
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افزایش یافته است. با توجه   C ˚  57به    C˚  7کیلو ژول گرما، از     7/7بر اثر جذب    گرم  400به جرم    Aای از فلز خالص  دمای قطعه

                                                                                           کدام فلز است؟ Aفلز  محاسبه کنیدرو به جدول روبه

 ظرفیت گرمایی ویژه فلز

(1-.˚C1-J.g) 

Fe 451/0 

Cu 385/0 

Al 902/0 
 

12 

5/1 

و گاز اکسیژن تجزیه شود. چنانچه پس از  پتاسیم نیتریتدهیم تا به گرما میدرباز ف ررا در یک ظ پتاسیم نیتراتگرم  25/30

 به تقریب چقدر است؟  درصد خلوص پتاسیم نیتراتگرم باشد،  25/26در ظرف  ماندهجرم جامد باقی واکنش 

 کنند(ها در واکنش شرکت نمی)ناخالصی
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  4ادامه سوالات در صفحه 25/5

 
-300

-200

-100

0

100

200

300

400

500

A 

B 

C 

D 

 

CH3CH2CH2CH(C2H5)2 
 
 (CH3)3CC(C2H5)2CH2CH(CH3)2 

 

) N=14 , O=16 , K=39 :g.mol-1( 
2 KNO3(s)                 2KNO2(s) + O2(g) 

 عدد اتمی 

ما 
د

  (
  C

 
˚̊̊)
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                                                                                                                   پاسخ دهید.به سوالات داده شده زیر 
2+C 3+B 3+A  کاتیون 

93d 53d 63P آخرین زیرلایه 
 

 .دست آوریدرا به Bظرفیت اتم  هایالکترون (n + l)مجموع اعداد کوانتومی  پ(
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 داده شده زیر به سوالات پاسخ دهید.  هایمولکولبا توجه به  

 

 

 
 B:    A: 

 
 
 
 
 
 

C: D:    

 
 

 را بنویسید. Cآ( فرمول مولکولی 

 را به دست آورید. Bکووالانسی  پیوندهایب( تعداد 

  تعلق دارد؟ها از هیدروکربن کدام دسته به Aترکیب پ( 

 محاسبه کنید. D را در ترکیب درصد جرمی کربنت( 
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 گرم 07/1محلول سدیم کلرید و مطابق شکل سدیم هیدروکسید با مقدار کافی محلول (کلرید IIIآهن) محلول از واکنش

  تولید شده است.(هیدروکسید IIIرسوب آهن)

 واکنش را بنویسید.آ( معادله موازنه شده 

 واکنش را به دست آورید.ب( بازده درصدی 
 

 

 

 

 

 
 

16 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

20  

 نمره
 موفق و سربلند باشید: احمدزاده

 

 

 

( Fe =56 , O =16 , H=1 :gr.mol-1) 

25ml  
5 /0 M   

 سدیم هیدروکسید 

 (کلرید IIIآهن)
07/1  gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(C=12 , H=1 :gr.mol-1) 

 را بنویسید. Cاتم  فشردهآرایش الکترونی  آ(

 از عناصر تعلق دارد؟  کدام دستهبه   Aعنصر  ب(
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 4H2Cث(             هوازیتخمیر بی ت(        زغال ککپ(         واکنش پذیری –دوگانه ب(             سه (آ

 هر مورد
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 .را بنویسید نادرستموارد  شکل درستدرستی و نادرستی هر یک از موارد زیر را مشخص کنید و 

  یابد.می کاهشمنحنی تغییرات شعاع اتمی شیب در یک دوره  نادرستآ( 

 .شودتر میبه مدت طولانی سالم نگه داشتن غذاباعث  یخچال صحراییآب در  تبخیر یک مولفرایند  نادرست ب(

 درست پ(

  بستگی دارد. ها و حالت فیزیکی آنهاها، نوع فراوردهدهندهنوع و مقدار واکنشگرمای واکنش به  درستنا( ت

5 

1 
 

   ه انرژی است.لعلت مباد دهنده و فراوردهپتانسیل مواد واکنش( تفاوت میان انرژی 1در شکل )

   .باشدی جنبشی ذرات( میمجموع انرژ)( علت مبادله انرژی تفوت انرژی گرمایی 2در شکل)
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  پایدارتر است.چون گرمای کمتری از سوختن یک مول از آن تولید شده است.  αآ( گوگرد 

 ب( 

 

 

 

 

   پ(
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   برای مقایسه کردن  B ن یا جرم مولی آلکا Aبه دست آوردن تعداد کربن آلکان آ( 

 

 (واندروالسیجاذبه بین مولکولی) هرچه تعداد کربن آلکان بیشتر باشد جرم مولی بیشتر،

 (25/0ها روی شکل گرانروی بیشتر است. )توضیح           مشخص کردن آلکانتر قوی

 تر و ب( هر چه تعداد کربن آلکان بیشتر، جرم مولی بیشتر، جاذبه بین مولکولی قوی

   نقطه جوش بیشتر است.
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5/0  5/0  5/0  

52/0  

5/0  

5/0  

25/0  

5/0  

52/0  

5/0  

5/0  

5/0  

25/0  

5/0  

 S(s , α) + O2 (g) 

SO2(g) 

Q = - 296.8 Kj 

6.4grS × 
𝟏 𝐦𝐨𝐥 𝐒

𝟑𝟐 𝐠𝐫 𝐒
 × 

𝟑𝟎𝟎𝐊𝐣

𝟏 𝐦𝐨𝐥 𝐒
 = 60 Kj 

 کندکیلوژول گرما آزاد می  60

 

14n + 2 =142         n=10                A =  C10H22 

 

B 

A 

5/0  

25/0  
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a :  . 

 

 

  ب(

  b:  
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                  (هگزن -2) cترکیباتیل هگزانb (3-               )دی متیل هپتان (                 ترکیب  -5و2)  aآ( ترکیب  

 ( ب

 

 

 

 د.و ساختار متفاوتی دارن( 18H8C)چون فرمول مولکولی یکسان           bپ( ترکیب 
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1 
  داده است.با گاز هیدروژن واکنش بسیار پایین چون طبق نمودار در دمای                 Aآ( 

 یابد. چون در هر گروه از بالا به پایین با افزایش عدد اتمی شعاع افزایش می           pm114ب( 
11 
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  پ( آ(

  dدسته ب(
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 پ( آروماتیک آ( 

 

 ت(  ب( 
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 4SO2Hسولفوریک اسید یا( 1

 رود.(برم مصرف شده و رنگ آن از بین می2

25/0  

25/0  
25/0  

25/0  

1mol × 
𝟐𝟐.𝟒

𝟏 𝐦𝐨𝐥
 × 

𝟏.𝟐𝟓 𝐠𝐫

𝟏 𝐋
 = 28 gr        14n = 28         n = 2 

25/0 4تعداد هیدروژن =   25/0  25/0  

5/0  5/0  

25/0  25/0  

25/0  25/0  

25/0  25/0  

Q = mc∆Ө             7700 = 400 × c× (57-7)       c = 0.385j.gr-1.˚C-1 

25/0  25/0  

30.25 gKNO3 × 
𝐗

𝟏𝟎𝟎
 × 

𝟏𝐦𝐨𝐥 𝐊𝐍𝐎𝟑

𝟏𝟎𝟏𝐠𝐫 𝐊𝐍𝐎𝟑
 × 

𝟏𝐦𝐨𝐥 𝐎𝟐

𝟐𝐦𝐨𝐥 𝐊𝐍𝐎𝟑
 × 

𝟑𝟐 𝐠𝐫 𝐎𝟐

𝟏𝐦𝐨𝐥 𝐎𝟐
 = (30.25 – 26.25)grO2          X=83.5% 

25/0  25/0  25/0  25/0  25/0  25/0  

C:[𝐀𝐫] 3d10   4s1 5/0  

25/0  

B:[𝐀𝐫] 3d6    4s2 

6(3+2) + 2(4 + 0) = 38 

25/0  

25/0  

C11H21Br 5/0  

(𝟏𝟒 × 𝟒) + (𝟏𝟖 × 𝟏)

𝟐
= 𝟑𝟕 

5/0  

25/0  

جرم  کربن

جرم  ترکیب
× 𝟏𝟎𝟎 =

𝟏𝟑×𝟏𝟐

𝟏𝟖𝟎
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖𝟔. 𝟔%   C13H24 

25/0  25/0  

FeCl3(aq) + 3NaOH(aq)                   3NaCl(aq) + Fe(OH)3(s) 

0.025L FeCl3 × 
0.5 𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒𝐶𝑙3

1𝐿
 × 

1𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒(𝑂𝐻)3

1𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒𝐶𝑙3
 × 

107𝑔𝑟 𝐹𝑒(𝑂𝐻)3

1𝑚𝑜𝑙𝐹𝑒(𝑂𝐻)3
 × 

𝐑

𝟏𝟎𝟎
 = 1.07        R = 80% 

 
25/0  25/0  25/0  25/0  25/0  

5/0  
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